

मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरू, बुवा-आमा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता प्राप्त गरेका छन् कि छैनन् र 21 सताब्दीको लागि तयारी गरिएको स्नातक गर्नको लागि योग्य छन् कि छैनन् भनि मूल्यवान जानकारी प्रदान गर्दछ। मूल्याङ्कनहरूले तपाईंको बच्चालाई राम्रो सेवा प्रदान गर्न र हरेक बच्चाले सफलता प्राप्त गर्छ भनी सुनिश्चित गर्न पाठ्यक्रम, निर्देशन र नेतृत्वमा कहाँ सुधार गर्नुपर्छ भनी स्कूल र डिस्ट्रिक्टको कर्मचारीलाई जानकारी गराउँछन्। Denver पब्लिक स्कूलले मूल्याङ्कनहरू कसरी प्रयोग गरिन्छन्, तपाईंको बच्चाले कुन मूल्याङ्कनहरू कहिले प्राप्त गर्नेछ र standards.dpsk12.org/assessments. मा अनलाइन मूल्याङ्कनहरूको डिस्ट्रिक्ट नीतिहरूको बारेमा विस्तृत जानकारी उपलब्ध गराउँछ।



मूल्याङ्कनहरू कसरी प्रयोग गरिन्छन्

DPS विद्यार्थीहरू योगात्मक र रचनात्मक दुबै मूल्याङ्कनहरूमा सहभागी हुन्छन्।

- **योगात्मक मूल्याङ्कनहरू** सामान्यतया सामग्री मापदण्डहरूको परिभाषित समूहमा विद्यार्थीको कार्यसम्पादनको मूल्याङ्कन गर्न समय अवधिको अन्त्यमा एक पटक दिइन्छ (जस्तै, एकाइ, सेमेस्टर वा स्कूल वर्ष)। उदाहरणहरूमा मध्यावधि वा वार्षिक परीक्षा, अन्तिम परियोजना वा कोलोराडो शैक्षिक सफलताका मापनहरू (CMAS) परीक्षा समावेश हुन्छन्।
- **रचनात्मक मूल्याङ्कन** भनेको शिक्षण अवधिमा शिक्षक र विद्यार्थीहरूद्वारा प्रयोग गरिने एउटा प्रक्रिया हो जसले विद्यार्थीको अभीष्ट परिणामहरूको उपलब्धी सुधार गर्न जारी शिक्षण र अध्ययनलाई समायोजन गर्नको लागि प्रतिक्रिया उपलब्ध गराउँछ। त्यसैले, यो विद्यार्थीहरू उनीहरूको अध्ययनमा कहाँ छन्, ज्ञान र विद्यमान समझदारीमा कहाँ खाली ठाउँ छ र विद्यार्थीको अध्ययनमा सुधार गर्न शिक्षक र विद्यार्थीहरूलाई कसरी मद्दत गर्ने भनी निदान गर्ने विशेष उद्देश्यको लागि कक्षाकोठामा शिक्षकहरूद्वारा गरिएको हो।



तपाईंको बच्चा कुन-कुन मूल्याङ्कनहरूमा सहभागी हुनेछ?

DPS ले सारांश स्तरको [मूल्याङ्कन तालिका प्रकाशन गर्छ](#) र [राज्यले](#) आवश्यक ठानेका परीक्षाहरू ("राज्यले आवश्यक ठहर गरेको") र अभिभावकहरूले ("राज्य प्रशासित") को अप्ट आउट गर्नको लागि छान्न सक्ने परीक्षाहरूको विवरणहरू; प्रत्येक मूल्याङ्कनको उद्देश्य; र मूल्याङ्कनहरू कहिले गरिन्छ र तिनीहरूले कति समय लिन्छन् भन्ने विवरणहरूको समीक्षा गर्छ।

DPS ले [डिस्ट्रिक्ट मूल्याङ्कन क्यालेण्डर](#) पनि तयार गरेको छ; परीक्षा समीक्षामा विशेष मूल्याङ्कनहरूको समयतालिका समावेश छ। [राज्य परीक्षाहरू](#) सम्बन्धी विवरणहरू पनि उपलब्ध छन्।



डिस्ट्रिक्टका नीतिहरू

DPS ले लिखित परीक्षा आवश्यक भएको कागजात भएका कुनै पनि विद्यार्थी बाहेक सबै विद्यार्थीहरूका लागि अनलाइनमा मूल्याङ्कनको व्यवस्था मिलाउँछ। केही अवस्थाहरूमा, स्कूलहरूले कागत र पेन्सिल प्रयोग गरी CMAS र/वा CoAlt का सबै सामग्री क्षेत्रहरूमा सबै ग्रेडको परीक्षा लिने फैसला गर्न सक्नेछन्। लिखित परीक्षा कुन समयमा प्रयोग गरिन्छ भन्ने बारेमा थप जान्न, डिस्ट्रिक्टको [राज्य मूल्याङ्कनहरूका लागि कागज/पेन्सिल नीति](#) पढ्नुहोस्।

आफ्ना विद्यार्थीहरू एक वा धेरै मूल्याङ्कनहरूमा सहभागी नहुनु भन्ने चाहने अभिभावकहरूले डिस्ट्रिक्टको अभिभावकले बाहिर निकाल्ने नीतिको पालना गरी यसो गर्न सक्नुहुनेछ। यो आवेदन [अभिभावक पोर्टल वा तपाईंको बच्चाको विद्यालय](#) मार्फत उपलब्ध हुन्छ। अभिभावकहरूलाई आफ्ना स्कूलका प्रधानाध्यापकसँग प्रक्रियाको बारेमा छलफल गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ।